



## **В Чебоксарах осуждены двое молодых людей, один из которых во время стрельбы из пневматического пистолета по окнам общежития попал в девушку**

Приговором Калининского районного суда города Чебоксары двое 17-летних местных жителей признаны виновными в хулиганстве, совершенном с применением предмета, используемого в качестве оружия, группой лиц по предварительному сговору (ч. 2 ст. 213 УК РФ). Один из них также осужден за совершение преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 116 УК РФ (иные насильственные действия, совершенные из хулиганских побуждений). Им назначено наказание в виде условного лишения свободы на срок от 1 года до 1 года 10 месяцев.

Следственным отделом по городу Чебоксары СУ СКР по Чувашии и судом установлено, что днем 22 октября 2014 года на Южном поселке в городе Чебоксары злоумышленники поочередно стреляли из пневматического пистолета по окнам четвертого этажа общежития техникума, расположенного по улице Кременского. Один из них при этом одним выстрелом попал в 18-летнюю учащуюся техникума, причинив ей поверхностную рану грудной клетки слева. Девушка в это время проходила там производственную практику и осуществляла ремонт одной из комнат этого общежития.

Приговор суда не вступил в законную силу.

11 Марта 2015

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/903005>